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MESA DIRETORA 
 

Vereador Francisco de Morais Reis – (Chagas Cigarreiro) (PSB) 
Presidente 

 
1º Vice-Presidente: Vereador Raimundo Pereira da Silva (PDT) 

2º Vice-Presidente: Vereador Leandro Bello de Sá Rosas Costa (DEM) 

1º Secretário: Vereador Juarez Julio de Morais Silva Filho (PT do B) 

2º Secretário: Vereador Luiz Firmino de Sousa Neto – (Tuá) - (PMN) 

LIDERANÇA DO GOVERNO LIDERANÇA DA BANCADA DE 
OPOSIÇÃO 

 

Líder: Vereador Jair Mayner Silva (PSB) 

 

 

Líder: Vereador Thales Waquim Martins (PMDB)

 

COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON-MA 
(Conforme Art. 34 e Art. 36, § 1º da Resolução nº 012, de 06 de novembro de 1991) 

 

I - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO, 
ASSUNTOS MUNICIPAIS E REDAÇÃO FINAL- CCJLAAMRF 

DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 3ª FEIRA – 09:00h 

II - COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, OBRAS PÚBLICAS, 
PLANEJAMENTO, E PATRIMÔNIO MUNICIPAL - C0FOPPPM 

DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 6ª FEIRA – 09:00h 

Presidente: Vereador José Carlos Fernandes de Assunção – (Zé Carlos Assunção) 
(PP) 
Vice-Presidente: Vereador Francisco Marques Torres – (Torres) (DEM) 

Relator: Vereador Jair Mayner Silva – (Jair Mayner) (PSB) 
 

Presidente: Vereador Ivan Batista da Silva – (Ivan do Saborear) (PTB) 
Vice-Presidente: Vereador Leandro Bello de Sá Rosas Costa – (Leandro Belo) (DEM) 
Relator: Vereador Kennedy Robert Pedreira Gedeon – (Kennedy Gedeon) (PRP) 

 

III - COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

TRABALHO CECSAST 
DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 5ª FEIRA – 14:00h 

 

IV - COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO, ENERGIA, SEGURANÇA E 

DEFESA DO CONSUMIDOR – CTCESDC 
DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 4ª FEIRA – 16:00h 

 

Presidente: Vereador José Torquato de Macedo Neto – (Dr. Torquato) - (PR) 
Vice-Presidente: Vereador Luiz Firmino de Sousa Neto – (Tuá) - (PMN) 
Relator: Vereador Marco Cantanhede do Lago - (Marco Lago) - (PTC) 

 

Presidente: Vereador Juarez Julio de Morais Silva Filho – (Juarez Morais) (PT do B) 
Vice-Presidente: Vereador Antonio Borges Pimentel Filho – (Biú) (PRB) 
Relator: Vereador Thales Waquim Martins – (Thales Waquim) (PMDB) 

 
V - COMISSÃO DE ECONOMIA, AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E 

TURISMO – CEAICT 

DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 3ª FEIRA – 11:00h 
 

VI - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA – CLP 
DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 5ª FEIRA – 15:00h 

Presidente: Vereador Jair Mayner Silva (PSB) 

Vice-Presidente: Vereador Francisco Marques Torres (DEM) 
Relator: Vereador Luís Carlos da Silva Sá (PSB) 
 

Presidente: Vereador Leandro Bello de Sá Rosas Costa – (Leandro Belo) (DEM) 

Vice-Presidente: Vereador Itamar Barbosa de Sousa – (Itamar Barbosa) (PSL) 
Relator: Vereador Raimundo Pereira da Silva – (Raimundo Novaterra) (PDT) 
 

VII - COMISSÃO DE JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER – CJEL 
DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 5ª FEIRA – 10:00h 

 

VIII - COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA – CDHC 
DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 6ª FEIRA – 16:00h 

 

Presidente: Vereador José Wilma da Silva Resende – (Uilma Resende) (PDT) 
Vice-Presidente: Vereador Thales Waquim Martins – (Thales Waquim) (PMDB) 
Relator: Vereador Arenilson de Araújo Lima e Silva – (Goleiro Branco) (PDT) 

 

Presidente: Vereador Raimundo Pereira da Silva – (Raimundo Novaterra) (PDT) 
Vice-Presidente: Vereador Luís Carlos da Silva Sá – (Kaká do Frigosá) (PSB) 
Relator: Vereador Celso Antonio Silva Lopes – (Celso Tacoani) (PC do B) 

 
IX - COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE – CMA 

DIA E HORÁRIO DE REUNIÕES: 2ª FEIRA – 16:00h 

 

 

Presidente: Vereador Celso Antonio Silva Lopes  - (Celso Tacoani) (PC do B) 
Vice-Presidente: Vereador José Carlos Fernandes de Assunção – (Zé Carlos 

Assunção) (PP) 
Relator: Vereador Luís Carlos da Silva Sá – (Kaká do Frigosá) (PSB) 
 

 

LICENCIADOS 
 

Vereadora Sebastiana Veloso da Silva – (Dinair Veloso) (PDT) 
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RESUMO DAS MATÉRIAS APROVADAS NA 1455ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DATA: 16/06/2014  

 

 REQUERIMENTO Nº 039/2014 – Autor: Ver. Thales Waquim – Ementa: 

Solicita que seja enviado ao 11º Batalhão da Policia Militar do Maranhão e 

10ª CIRETRAN – Timon-MA, expediente ao respectivo órgão, requerendo 

informações sobre número de autos de infrações com seus respectivos 

números de identificações, datas que foram atuados e datas de lançamento 

de multas no sistema, realizados pelos mesmos nos períodos de 07/08/09 a 

08/06/11; 08/11/11 a 04/04/12; 10/04/12 a 11/10/13 e 11/10/13 até a 

presente data, neste Município. (APROVADO COM EMENDA DE 

AUTORIA DO VER. JUAREZ MORAIS). 

 

REQUERIMENTO VERBAL – Autor: Ver. Tuá – Ementa: Solicita a Mesa 

Diretora da Câmara Municipal, que encaminhe Ofício ao Comandante do 

11ª Batalhão Major Juarez Medeiros a quantidade de infrações de veículos 

recolhidos de Janeiro 2013 à Março de 2014. 

 

 INDICAÇÃO Nº 070/2014 – Autor: Ver. Francisco Torres – Ementa: 

Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação, a 

necessidade de que seja feita a construção de Biblioteca Pública nos 

seguintes residenciais: Primavera, Padre Delfino, Novo Tempo, Júlia 

Almeida, neste Município.  

 

INDICAÇÃO Nº 071/2014 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa: 

Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a pavimentação asfáltica da 

Rua 21 do Bairro Parque Alvorada, neste Município.  

 

INDICAÇÃO Nº 072/2014 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: Indica ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a pavimentação poliédrica da 

Rua D com as Ruas 6, 7 e 8 da Vila do Bec, neste Município.  

 

INDICAÇÃO Nº 073/2014 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: Indica ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a pavimentação poliédrica  

nas principais vias do Bairro Sucessão, neste Município.  

 

INDICAÇÃO Nº 074/2014 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: Indica ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a pavimentação poliédrica 

nas Ruas F, E, H, D e C com a Av. Regimento, neste Município.  

 

 INDICAÇÃO Nº 075/2014 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: Indica ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a pavimentação poliédrica 

nas principais Av. Regimento com a Rua Topázio, no Bairro Jóia, neste 

Município.  

 

PEDIDO DE PROVIDENCIAS Nº 052/2014 – Autor: Ver. Ivan do Saborear 

– Ementa: Solicita ao Poder Executivo Municipal, através do Serviço 

Autônomo de Água e Esgoto – SAAE, no sentido de que seja feita a 

construção de um poço tubular no Povoado Macaúba, neste Município.  

 

PAUTA DA 1456ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Data: 18/06/2014 

 
EXPEDIENTE DO DIA: 

 
RECURSOS DO ORÇAMENTO DA UNIÃO EMPENHADOS AOS 

MUNICÍPIOS – Orçamento Brasil – Assunto: Informa liberação de 

recursos financeiros destinados ao Município de Timon referente aos meses 

de Janeiro a Abril/2014. Valor R$: 260.178,44. 

 

RECURSOS DO ORÇAMENTO DA UNIÃO PAGOS AOS MUNICÍPIOS – 

Orçamento Brasil – Assunto: Informa liberação de recursos financeiros 

destinados ao Município de Timon referente aos meses de Janeiro a 

Abril/2014. Valor R$: 484.809,65. 

 

INDICAÇÃO Nº 076/2014 – Autor: Ver. Celso Tacoane – Ementa: Indica 

ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, a necessidade de execução do serviço de asfaltamento da 

Rua Ananias Carvalho (antiga Rua 01), no trecho compreendido entre a Av. 

Francisco Carlos Jansen (Bairro Guarita) e a Rua Firmino Gonçalves 

Pedreira (Rua do Fio/Bairro Centro), neste Município. 

 

INDICAÇÃO Nº 077/2014 – Autor: Ver. Celso Tacoane – Ementa: Indica 

ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, a necessidade de execução do serviço de limpeza e 

cobertura de concreto da Galeria localizada na Rua Ananias Carvalho 

(antiga Rua 01), no trecho compreendido entre a Av. Francisco Carlos 

Jansen e a Rua Jamil de Miranda Gedeon (antiga Rua 50), Bairro Guarita, 

neste Município. 

 

REQUERIMENTO Nº 042/2014 – Autor: Ver. Thales Waquim – Ementa: 

Requer, conforme preceituam os artigos 211 e 212, parágrafo único, da 

Resolução nº 012/91 (Regimento Interno da Câmara Municipal), combinado 

com o Art. 37, inciso VIII da Lei Orgânica do Município (LOM), a 

CONVOCAÇÃO do Senhor Márcio de Sousa Sá, Secretário Municipal de 

Saúde, bem como dos seguintes Diretores dos órgãos da Rede Municipal 

de saúde: da Policlínica; Hospital do Bairro Parque Alvorada; Laboratório do 

Município; Coordenadores dos Agentes Comunitários de Saúde; 

Coordenadores dos Agentes de Endemias; Coordenadores da Saúde da 

Família, para comparecem a esta Casa Legislativa com a finalidade de que 

os mesmos possam prestar alguns esclarecimentos e apresentar 

informações pertinentes a saúde pública do município de Timon-MA.  

 

ORDEM DO DIA: 

 

Aprovação das Atas da 1433ª, 1434ª, 1435ª, 1436ª e 1437ª Sessões 

Ordinárias. 

 

REQUERIMENTO Nº 095/2013 – Autor: Ver. Tuá – Ementa: Requer que 

sejam cassadas todas as honrarias aprovadas por esta Casa Legislativas, 

ou seja, todos os Títulos de Cidadão Honorário Timonense aprovados, 

neste poder, os quais os homenageados ainda não compareceram para 

receber.  

 

REQUERIMENTO Nº 041/2014 – Autor: Ver. Thales Waquim – Ementa: 

Requer ao Diretor do DMTRANS, Sr. Jeremias Sampaio, relatório das 

providencias realizadas e a executar, relacionando as ações deste 

departamento de trânsito acerca da sinalização, neste Município.  

 

PEDIDO DE PROVIDENCIAS Nº 054/2014 – Autor: Ver. Thales Waquim – 

Ementa: Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja construído uma ponte no 

Povoado Açude, neste Município.   

 

Dê-se ciência e Publique-se. 

 

Ver. Juarez Julio de Morais Silva Filho  

1º Secretário  

 

A presente Pauta foi assinada, datada e numerada no Gabinete da 

Presidencia da Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 

dezesseis dias do mês de junho de dois mil e quartoze, e publicada no 

Diário Oficial Eletrônico do Município, de acordo com o Art. 90 da Lei 

Orgânica do Município (LOM), c/c Art.5º da Lei Municipal nº 1821/2012. 

Timon-MA, 16 de junho de 2014.  

 

Maria do Socorro Rodrigues Fernandes  

Diretora Geral – Port. nº 011/2014 e Port. nº 012/2014 

  

  

 

 

  

 

 


